

# 2017“体彩杯”寻找浙江省运动休闲旅游达人活动20强全部揭晓

## 运动潮叔的玩法,打动你了没有

本报记者 李颖 王琼 通讯员 叶琛欣 王萍琴

2017“体彩杯”寻找浙江省运动休闲旅游达人活动20强全部揭晓。本期候选人专题,我们打包了一批不同职业的“运动潮叔”,他们把自己的运动爱好玩到了极致。

本次评选活动由浙江省体育局、浙江省旅游局、浙江日报报业集团共同主办,20强中有运动女神、有超级大咖、有霸道总裁……20强详情可通过“浙江24小时”App了解。



扫一扫上面的二维码,下载“浙江24小时”APP,订阅“杭州动动帮”栏目。



蒋卫民



周建武



卢永强



徐斌立

### 17号候选人:蒋卫民

#### 54岁却玩了34年皮划艇的潮叔

八块腹肌,一身腱子肉,不是亲眼所见,你一定不相信蒋卫民已经54岁了,更难以置信的是,他居然有着34年的皮划艇经历。

“当时我还是杭州重型机械厂的工人,偶尔在电视里看到一条皮划艇横渡台湾海峡的新闻。”蒋卫民说,“当时好像热情一下子被点燃了,我为什么不可以呢?”

80年代初,皮划艇这个东西,不要说贵不贵了,你哪怕有钱都没地方买。“那时候除了专业运动员几乎没人玩皮划艇。”有点一根

筋的蒋卫民居然用最笨的方法——给各个地方专业队写信,打动了皮划艇教练徐水强,跟着他免费学习专业皮划艇。

1986年,蒋卫民开始了皮划艇“征程”。他和教练一起沿着京杭大运河,从杭州划到北京,划行近1800公里,历时40多天。

这几年,他划过黑龙江、乌苏里江,也划过台湾日月潭,马来西亚兰卡威海域……蒋卫民家里挂着3条世界顶级品牌皮划艇,“每次自驾出去玩的时候我都会在车顶上绑两条,有湖有水就去划。”

### 18号候选人:周建武

#### 七次进藏,自驾游遍中国

今年67岁的周建武,是个不折不扣的自驾达人。

17年的时间里,周建武自驾游遍了全国34个省市自治区直辖市,还一路开出国门,去了东南亚的泰国、越南、缅甸、尼泊尔……

这么多的自驾经历中,周建武最得意的还是他2007年开始的7次进藏,最远一次开了18000公里,他说,“真的是中了西藏的毒,去了还想再去。”

周建武说,每一次进藏,他都不走寻常路,在他自驾西藏的清单上,有被人视为畏途的川藏北线、大北线以及鲜为人知的丙察察线……

每次自驾旅行,周建武都把线路和当地的人文景观结合,推出超详细的旅游攻略,而且每条线路还有特别主题。如考察中华文化发源地的母亲河之旅、寻找“老市长”苏东坡的海南文化之旅以及深度体验大藏区民俗风情等等。

### 19号候选人:卢永强

#### 飞了13年的资深“鸟人”

滑翔、骑马、滑雪、摩托越野……卢永强喜欢的运动项目一只手都数不过来,他说:“只要是新鲜刺激的运动我都想尝试。”

卢永强是浙江恒强针车集团董事长,更是一个资深的“飞行”玩家。

2004年在北京学滑翔伞、动力伞,2005年在杭州周边到处找山飞行,安吉、永康、富阳……卢永强说自己“那时候是孤独的鸟人”。

卢永强是浙江最早学飞行的一批人,他

的滑翔伞运动证书是全国第2336号。现在这个证书发到了10000多号。

有4把滑翔伞、1把动力伞,已经飞过了巴厘岛、河南林州、内蒙古等几十个飞行基地,每年有超过100个架次的飞行起降,“只要有时间天气适合就会去飞。”

“带着滑翔伞包,拉上摩托车到内蒙草原,来一次摩旅、骑马、飞行大集合。”这是卢永强最喜欢的酷玩。

### 20号候选人:徐斌立

#### 把海钓玩到极致的“舟山鲁滨逊”

在舟山,徐斌立很有名气,是海钓界的名人。徐斌立生长在海边,20多岁接触到海钓后一发不可收,一钓就是20多年,还把自己“钓”成了国家级海钓裁判。

说起海钓,徐斌立马上打开了话匣子:“海钓和普通的池塘钓鱼可不一样,风向、潮汐都很重要。在海上,你永远不知道下一条上钩的到底是什么鱼。”曾经有一年,他有100多天漂

在海上,有五六十天带着帐篷在荒岛过夜,简直就是一个疯狂的现代版“鲁滨逊”。

舟山全国海钓公开赛冠军、厦门亚洲杯海钓选拔赛综合鱼冠军、洞头国际矶钓名人邀请赛单尾冠军……作为疯狂的海钓爱好者,徐斌立拿过的冠军多得数不过来。2016年3月,他创办了舟山第一个海钓基地,把爱好做成了一份事业。

## 首届新闻界马拉松将在金华开跑

本报讯 11月18日,浙中生态廊道·2017首届全国新闻界马拉松邀请赛将在“一代报人”邵飘萍的故里——浙江金华开跑,这将是第一个全国特定人群的马拉松赛。

比赛由浙江省体育局、金华市人民政府主办,浙江省新闻工作者协会、浙江省体育局体坛报社、金华市体育局承办,比赛设半程马拉松与欢乐跑两个小项。届时中央主要媒体、各省(市、自治区)将分别组队参赛,特别邀请香港、澳门、中国台北的新闻工作者参

加,总人数超过1000人。另外,主办方将组织5000人左右的社会跑步爱好者,以欢乐跑的形式参与。

浙江电视台主持人小强为本次赛事的形象代言人,并在现场递交了第一份参赛报名表。

“浙江是全国马拉松运动开展最火爆的省份之一,2016年全省举行的马拉松及相关赛事高达198场。新闻界马拉松将是一场有特色标签的马拉松。”浙江省体育局副局长李华说道。 本报记者 李颖

## 杭马医疗保障专家提醒 感冒别跑马拉松

本报讯 9月26日下午,广汽本田·2017杭州马拉松跑友见面会在杭州举行。

今年组委会将在赛道上增加更多的急救跑者,力争急救跑者的数量达到全国第一。

负责杭马两万份体检报告筛查的李永生郑重提醒:“跑步当天如果有感冒等症状是不适合参加马拉松赛的,容易诱发心肌炎导致猝死,这样的案例不止一例,跑友们应该量力而行。” 本报记者 王琼 通讯员 叶琛欣